

CORRIGENDA

An Economic and Institutional Analysis of the Impacts of Climatic Change on Agriculture and Farm Economy in Eastern Mediterranean and Central Anatolia Regions in Turkey

Edited by Hiroshi Tsujii



1. p.1, p.16

Dr. Cennet Oğuz should be Professor, not Associate Professor. Dr. Gultekin Ufuk should be read as Dr. Ufuk Gültekin.

2. p.7

Cumra should be read as Çumra. Cesemelisebil should be read as Çeşmelisebil. Akorenkipla should be read as Akörenkişla. Yağllbayat should be read as Yağlıbayat.

3. p.25

At the bottom of the page there must be a footnote such as * The survey for this paper was helped by Dr. Onur Erkan and Dr. Cennet Oğuz.

4. p.39

As the footnotes of this page there should be

* Graduate School of Agriculture, Kyoto University.

* * The farm survey for this paper was helped by Dr. Onur Erkan, Dr. Cennet Oğuz, Dr. Ufuk Gültekin, Mr. Kemalettin Taşdan, Mr. Baran Yaşar, Mr. Ali Yalçın, Mr. Mevlüt Gül, Ms. Naciye Tok, and Mr. Hasan Arısoy.

5. p.39~p.48

From all section number, '7.' should be eliminated.

6. p.46

At the foot of this page, Mr. Baran Yacar should be Mr. Baran Yaşar.

7. p.49

At the foot of this page there should be a note that ** The farm survey for this paper was supported by Dr. Onur Erkan, Dr. Cennet Oğuz, Dr. Ufuk Gültekin, Mr. Kemalettin Taşdan, Mr. Baran Yaşar, Mr. Ali Yalçın, Mr. Mevlüt Gül, Ms. Naciye Tok, and Mr. Hasan Arısoy.

8. p.49~p.60

From all section, mathematical formula, and table number of this paper, 8 should be eliminated.

9. p.61

ASAMI, Atsuyuki should be read as Atsuyuki ASAMI.

** The field survey for this paper was supported by Dr. Onur Erkan, Dr. Cennet Oğuz, Dr. Ufuk Gültekin, Mr. Kemalettin Taşdan, Mr. Baran Yaşar, Mr. Ali Yalçın, Mr. Mevlüt Gül, Ms. Naciye Tok, Mr. Hasan Arısoy, Dr. Kenan Peker, Mr. Mustafa Kan, Ms. Zuhale Önal, Ms. Arzu Kan and Ms. Esra Peker.

10. p.72

BUYUKBRNAK should be BUYUKBURNAK. YAGLIBAVAL should be YAGLIBAYAT.

11. p.74~p.78

Figure 4 and Figure 5 of p.74 should be Figure 3 and Figure 4. Figure 6 and Figure 7 of p.75 should be Figure 5 and Figure 6. Figure 8 and Figure 9 of p.76 should be Figure 7 and Figure 8. Figure 10 and Figure 8 of p.77 should be Figure 9 and Figure 10. Figure 13 of p.78 should be Figure 12.

12. p.77

Yayala should be Yayla. Yaruma should be Yarma.

13. p.91

The authors of this appendix should be Onur ERKAN, Cennet OĞUZ, Ufuk GÜLTEKİN, and Hiroshi TSUJII.